
A „villanyos rángató zás-
tól” az újévi koncertig
Évszázados hagyományai 
vannak a bálozásnak Kör-
menden. Újév, új remények, 
régi-új bálok: farsang a mu-
latozás ideje, még ha az utób-
bi években meg is kopott
a fénye. 5. oldal

Viharok tépázták a
Batthyány-fegyvereket
Az évad első Várostörténeti 
Akadémiáján Móricz Pé-
ter történész tartott előadást 
Festmények és fegyverek a 
körmendi Batthyány-kastély-
ból címmel. 6. oldal

Test és a lélek orvosa –
Boldog Batthyány-
díjátadó
Kilencedik alkalommal került 
sor a Szombathelyi Egyház-
megye által alapított Test és 
a lélek orvosa – Boldog Bat-
thyány László-díjátadójára a 
Batthyány Örökségközpont-
ban. Dr. Masát Péter főorvost 
és Primné Könyves Krisztina 
intenzív szakápolót díjazták 
idén. 8-9. oldal

Volt nagy vigadalom, fényes 
lakodalom, amikor egybekelt a 
Béri Balogh Ádám Táncegyüt-
tes bolondesküvőjén Fecs Ke-
vin és Biki Nikoletta.
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Fergeteges koncert a sportcsarnokban
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Körmendi hírek
– Támogatás a tanuszodának. 
Dr. Szabó Barna polgármester a 
közösségi oldalán számolt be ar-
ról, hogy a Honvédelmi Minisz-
térium Sportért Felelős Államtit-
kársága újabb 50 millió forintos 
támogatást nyújt a tanuszoda fel-
újítására. A városvezető kiemel-
te: a létesítmény teljeskörű rend-
betétele kiemelten fontos célja a 
városnak, a kapott összeget az 
uszoda gépészetének korszerűsí-
tésére használják fel.
– Nyílt nap volt a rendészeti-
ben. A Körmendi Rendvédelmi 
Technikum nyílt napot tartott, 
ahol az érdeklődők köszöntése 
után az intézmény munkatársai 
tájékoztatást adtak a tanintézet-
ről, a felvételi eljárásról, valamint 
bemutatták a rendőrség tevé-
kenységét. A szakmai ismertetők 
után a jelenlévők megtekinthet-
ték a múzeumot, bepillanthattak 
szaktantermekbe és intézkedés-
taktikai helyiségekbe, és megnéz-
hették a tanulói szállást is.
– Jégpálya az Olcsaiban. A ja-
nuár eleji tartósan hideg időjárás 
megihlette az Olcsai-Kiss Zoltán 
Általános Iskola testnevelőit és 
karbantartóját. Bátorfi  Kristóf, 
Petrovics Bálint és Gombás Sza-
bolcs jégpályát alakított ki az 
intézmény udvarán, ahol hosszú 
idő után újra kedvükre csúsz-
kálhattak és korcsolyázhattak a 
diákok.
– Harminc éve a hivatásban. 
A Vas Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóságon öt tapasztalt 
körmendi tűzoltó kapott szolgá-
lati jelet harminc év elhivatott 
szolgálat után. Elismerésben 
részesült Honfi  Tamás Szabolcs 
tűzoltó alezredes, Sibinger Ta-
más, Tóth Tamás, Töltl Tamás és 
Horváth Tamás tűzoltó főtörzsőr-
mesterek.
- Jubilál a KASZT. Idén ün-
nepli fennállásának 30. évfordu-
lóját a Körmendi Kastélyszínház 
Társulat. A művészeti csoport a 
Körmendi Kulturális Központ 
égisze alatt működik, a társulat 
is itt, az egyik klubhelyiségben 
alakult. A színjátszók évente 
több darabot állítanak színpad-
ra, a mostani, jubileumi évben 
sem lesz másként, emellett ké-
szülnek a Rába-parti Színjátszó 
Fesztiválra is, amely szintén év-
fordulós, idén ötödik alkalom-
mal rendezik meg. KH-infó

Fecs Kevin és Biki Nikoletta farsangi frigye
Volt nagy vigadalom, fényes lakodalom, amikor egybekelt a 
Béri Balogh Ádám Táncegyüttes bolondesküvőjén Fecs Kevin 
és Biki Nikoletta. A Béri Balogh Ádám Táncegyüttes a farsang 
kellős közepén rendezte meg hagyományos rönkhúzását.

A jól bejáratott útvonal és 
a forgatókönyv nem változott 
az elmúlt évekhez képest, de a 
menyasszony és a vőlegény sze-
mélye új volt, természetesen. Ez-
úttal Fecs Kevint (Varga Kinga) 
és Biki Nikolettát (Papp Gergő) 
ültették a rönkre és húzták végig 
őket a városon. A farsangi la-
kodalmas menetbe a házigazda 
táncosok mellett bekapcsolódtak 
a szőcei és viszáki rönkhúzók, 
valamint a  Batthyány Lovas Ban-
dérium tagjai és a színjátszók 
(képünkön).

Vörös Attila – mindenkinek 
csak Vöre –, a Körmendi Kas-
télyszínház Társulat vezetője na-
gyot vállalt. Különös szerepben 
láthatta a násznép, I. Kaktusz 
Vöre Attila néven, a Lehetetlen 
Egyház püspökeként adta össze 
az ifjú párt Leslie Salty (Soós 
László) anyakönyvvezető sege-
delmével. A kisbíró – Balogh 
Ádám – kidobolta a menyasz-

szony és a vőlegény legféltet-
tebb titkait: „Biki Nikoletta még 
egyelőre hajadon, aki sokat szo-
kott lógni az Instagramon meg a 
Tiktokon. Az apácasors nem neki 
jutott, sokszor leszakították már 
bizony ezt a liliomot… Fecs Ke-
vint jól ismerhetik, kik kocsmába 
járnak, hisz ott ő mindig feláll 
nekik. Nem erős, nem szálfa, a 
munkát megveti, a húst megeszi, 
már ha valaki elkészíti neki…”

Ételből, italból és táncból volt 
gazdagon, mint egy igazi lako-
dalomban vagy talán még annál 
is több. És volt még valami, 
amiből idén igencsak bőség mu-
tatkozott: maskarás gyermekből 
annyi volt, mint mákgubóban a 
mákszem. Hogy ki, minek vagy 
mibe öltözött, annak talán csak 
a csillagos ég szabott határt…
Mondjuk igaz volt ez a felnőttek-
re is, „a beretváló” asszonyság 
– Szommer Mónika – például 
sima lábakat ígért, még jó, hogy 
az ígéretét nem követték tettek. 
Bár egy farsangba tán még az is 
beleférhet(ne). samantha

Fotó: Jámbori Tamás

Ismét V. Németh Zsolt a Fidesz-KDNP jelöltje
Fontos mérföldkőhöz érke-
zett a Fideszben a jövő évi 
országgyűlési választásokra a 
jelöltek kiválasztásának folya-
mata. Dél-Vasban V. Németh 
Zsolt (képünkön Orbán Viktor 
miniszterelnök társaságában) 
lesz ismét a kormánypártok 
jelöltje a 3. számú választóke-
rületben.

A Vas vármegyei 3-as számú 
választókerületben mind a 12 Fi-
desz-csoport véleményt nyilvání-

tott és mind a 12 egyhangúlag azt 
javasolta, hogy V. Németh Zsolt 
országgyűlési képviselő legyen 
a jelölt a jövő évi választásokon 
– adta hírül közösségi oldalán 
maga a politikus. V. Németh 
Zsolt hozzátette: a választókerü-
let jelölő gyűlése is egyhangúlag 
támogatta a javaslatot. – Meg 
kívánok felelni ennek a biza-
lomnak jövőre is – zárta videó 
bejegyzését Dél-Vas vármegye 
országgyűlési képviselője.

Vas vármegye 3-as számú 
választókerületében, Dél-Vas 
vármegyében V. Németh Zsolt 
nyolcadik alkalommal indul 
országgyűlési képviselőnek. 
– Megtisztelő, hogy a Fidesz–
KDNP jelöltjeként én is ott áll-
hattam a kongresszus színpadán 
Orbán Viktor miniszterelnök 
mögött. A közös cél világos: 
felelősséggel dolgozni Magyar-
országért és a választókerületün-
kért – fogalmazott. A közösségi 
oldalán közzétett videóban pedig 
arról beszélt: – A Fidesz a nemzet 
nagy kérdéseiben világos választ 
ad a kihívásokra. Háború vagy 
béke? Mi a békét választjuk. A 
migrációt pedig elutasítjuk, hogy 
Magyarország magyar ország 
maradjon. Emellett – úgy gondo-
lom – a hétköznapi létkérdések-
ben is a Fidesz adja a jó választ: 
például az adócsökkentések, a 
családtámogatások révén nem 
ígéret, hanem tapasztalat van az 
embereknél – fogalmazott a kor-
mánypárti politikus. KH-infóFotó: Facebook
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Folytatódik a kátyúzás Körmenden – elkötelezett a bizottság
A körmendi önkormányzat – 
az anyagi nehézségek ellenére 
– számos helyi utca burkolat-
javítási munkáit végeztette el 
az elmúlt évben – tudtuk meg 
Kocsis Istvántól (képünkön), a 
Városfejlesztési és Városüze-
meltetési Bizottság vezetőjétől.

A megbízott vállalkozó az 
alábbi helyszíneken végezte el 
a kátyúzási munkákat: Mátyás 
király utca, IV. Béla utca, Kos-
suth Lajos utca, Bercsényi utca, 
Mónus Illés utca, Zrínyi utca, 
Híd utca, Hegyaljai utca, Mező 
utca, Olcsai-Kiss Zoltán utca, 
Nefelejcs utca, Németh Mária 
utca, hétemeletes parkoló, Dr. 
Remetei Filep utca, Bástya utca 
és József Attila utca.

– Az előző évekhez képest az 
új gazdasági és műszaki szemlé-
let segítségével tizenhat helyszí-
nen végeztünk el útburkolat-ja-
vítási munkákat csaknem 1400 
négyzetméteren, összesen több, 
mint 15 millió forint értékben. 
Tudjuk, hogy ennél sokkal több 

igény és jogos észrevétel is volt 
a lakosság részéről, de a magas 
kormányzati elvonások miatt 
többre sajnos 2025-ben nem 
tellett. Sajnos, nagyon el lett 
hanyagolva az utóbbi években 
az önkormányzati utak karban-
tartása – mondta Kocsis István, 
majd hozzátette: a 2026-os év-
ben hasonló összeget tudnak 
kátyúzási munkákra fordítani.

A tervek között szerepel az Al-
kotás utca, a Móricz Zsigmond 
utca, a Bartók Béla utca, a Bar-
tók Béla lakótelep, a Bem József 
utca, a Munkácsy utca, az Ady 
Endre utca, a Dienes Lajos utca, 
a Bacsó Béla utca, az Úttörő utca, 
az Olcsai-Kiss Zoltán tér, a Sport 
utca, a Kertész utca, a Rákóczi 
utca (szerviz utca), a Képúti-li-
get, a Dr. Orbán István utca és a 
Németújvári utca rendbetétele.

– Két olyan utca komplett 
felújítása is szerepel a terveink 
között, ahol – a nem megfelelő 
útalap miatt – az aszfaltos bur-
kolat folyamatosan megy tönk-

re és ezek kátyúzási javítása 
már nem kifi zetődő, valójában 
felesleges művelet. A Híd ut-
cáról és a Magyarnádaljai utca 
egy részéről van szó. Ezeken a 
helyszíneken a meglévő út tönk-
rement alaprétegét és a sérült 
aszfalt anyagát úgynevezett ro-
ad-recycling hidraulikus eljárás 
segítségével kötőanyaggal és 
vízzel bemarják, ezáltal egy új, 
fagyálló, repedésmentes és hid-
raulikus kötésű, magas teherbí-
rású teherhordóréteg jön létre. 
Ennek az előnye, hogy gyors, 
költségtakarékos, és hosszú idő-
re megfelelő útalapot biztosít a 
közlekedés számára.

Az útalapra 3-4 nap múlva 4-5 
centiméter vastag aszfaltos ko-
póréteg kerül, a szükséges padka 
képzéssel kiegészülve – részle-
tezte Kocsis István. Aki azt is 
kiemelte: fontosnak tartják a 
korábban mart aszfalttal helyre-
állított utcák (Zsák utca, Prímás 
utca, Teleki utca, Kodály utca 
és Rábán Alul utca) folyamatos 

karbantartását szintén mart asz-
falttal. Az aszfaltozásukra – re-
ményeik szerint – még a ciklus 
végéig sor kerülhet – fűzte hozzá 
az elnök, aki zárásként hangsú-
lyozta: a lakosság továbbra is 
számíthat a városfejlesztéssel 
kapcsolatos munkákra, bízva 
abban, hogy együtt – a jelentős 
kormányzati elvonások ellené-
re is – sikerül elérni a tervezett 
 célokat. KH-infó

Telekadó, lakbéremelés, pályázatok, parkolási rend
A város működését, az itt élők életkörülményeit érintő na-
pirendek mellett szó volt a bűnmegelőzésről, az étkezési 
anyagnormákról, a közterületek használatáról is a körmen-
di testületi ülésen (képünkön). Zárt ülés keretében tárgyal-
ták, hogy kiket javasolnak megyei kitüntetésre.

Elsőként a városvezetők két 
ülés között végzett munkájáról 
esett szó, majd dr. Szabó Barna 
polgármester elsőként a lakbér-
rendelet módosítását vezette elő. 
Utoljára 2023-ban módosították, 
akkor 10 százalékos emelést haj-
tottak végre és az újabb korrek-
ció most időszerűvé vált. Ennek 
indokaként említette a városve-
zető, hogy a megüresedő laká-
sok felújítási költsége nagyon 
megugrott, nőttek az anyagárak, 
a vállalkozói díjak és a lakásra 
fordítandó költségek is. Emellett 
az albérletárak jóval magasab-
bak az önkormányzati lakbér-
nél, a társasházban lévő lakások 
után pedig egyre magasabb a 
közös költség. Jelen pillanatban 
a lakbérek a következők: össz-
komfortos lakás esetén 640 Ft/
nm, komfortosnál 440, félkom-
fortosnál 190, komfort nélküli 
lakás esetében pedig 90 forint 
négyzetméterenként. A szakbi-
zottság 4,3 százalékos emelésre 
tett javaslatot, mégpedig 2026 
február 1-jétől kezdődően.

Módosították a közterüle-
tekről szóló rendeletet is. Itt 
az egyes tételeknél infl áció-
követést, azaz 4,3 százalékos 

emelést tartanak szükségesnek. 
Elhangzott: felmerültek olyan 
igények, amelyek rendezésre 
várnak. Ilyen például a vendég-
látó előkertek, teraszok szezo-
ná lis díja, pontosabban ennek 
meghatározása, kedvezmények 
lehetősége. A tervezet részlete-
sen szabályozza a közterületek 
használati rendjét, azt is megha-
tározva, mikor nem kell közte-
rület-használati engedélyt kérni. 
Utóbbihoz sorolható a közút- és 
járdaépítés, forgalmi berendezé-
sek elhelyezése, valamint cég-
tábla kitétele, ha az az épület 
falának síkjától 10 centinél nem 
nagyobb kiemelkedésű. Nem 
adható viszont engedély olyan 

esetekben, amelyek bűzzel, tűz-
és robbanásveszéllyel járnak, 
a közlekedést akadályozzák, a 
városképet rontják, de sátorga-
rázs sem építhető közterületen. 
Külön tétel szól a gépjármű-
vek parkolásáról, illetve ennek 
rendjéről. Érdekesség, hogy az 
anyag részletesen foglalkozik 
a közterületi fi lmezéssel, ennek 
testületi hatásköreit a polgár-
mester gyakorolja.

A képviselő-testület tárgyalt 
az étkezési nyersanyagnormák-
ról is. Itt is emelés lesz, de eltérő 
mértékben, az intézmények sa-
játosságaira fi gyelve. Az iskolai 
térítések esetében a szolgáltatá-
si árak 5,68 százalékkal nőnek, 
de az óvodai ellátásban és a 
szociális szolgáltatásban ez 2,2 
százalék lesz, mert csak a nyers-
anyagnormát veszik fi gyelembe. 
Szóba került a nagy vitákat ki-
váltott telekadó, ami fontos tétel 

a bevételi oldalon. Ebből tavaly 
23 millió forint folyt be, az adó-
alanyok 86 százaléka fi zetett. 
Ugyanakkor több probléma is 
felmerült. Közte az, hogy az ipa-
ri parkban lévő vállalkozások te-
lekadót és iparűzésit is fi zetnek.

A polgármester kezdemé-
nyezte, hogy a képviselők és a 
szakbizottságok gondolják át a 
telek adóval kapcsolatos hely-
zetet. Megpendítette: helyette 
olyan új adó kellene inkább, ami 
a nagy kereskedelmi láncokat 
érintené, nem pedig a helyi ma-
gánszemélyeket és vállalkozókat 
terhelné. Több 500 nm feletti 
üzlet van más a városban, ezek 
adóztatása célszerűbbnek és jö-
vedelmezőbbnek tűnik. A testü-
let az ülés során megvitatta az 
idei ellenőrzési tervet, új közös 
pályázat benyújtásáról is döntött 
– partner az Együtt Nádasdért 
Egyesület. Ugyancsak tárgyal-
ták a bűnmegelőzési bizottság 
munkáját, javaslatait, és szó volt 
a temetők jövőbeli üzemeltetésé-
ről is. Felmerült, hogy válasszák 
szét a kegyeleti szolgáltatást a 
területgondozástól. A kegyeleti 
tevékenységet továbbra is ellát-
ja a jelenlegi szolgáltató, akivel 
azonban csak idén június 30-ig 
köthető szerződés egy jogsza-
bályi korlát miatt. A terület gon-
dozást a Városgondnokság oldja 
meg, de ehhez új eszközökre is 
szüksége lesz. (kor)Fotó: Jámbori Tamás

Fotó: Jámbori Tamás
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Válaszd a saját otthon
szabadságát!

Startolj rá!

Kell egy hely, ahol
minden rólad szól.

K
é

szü
lt M

a
g

y
a

ro
rszá

g
 K

o
rm

á
n

y
a

 m
e

g
b

ízá
sá

b
ó

l.

MK_FIX3_jan_KV2_sajto_180x260_0116.indd   1 2026. 01. 16.   16:09:07

2026. január 30. KÖRMENDI HÍRADÓ



5

Pályaorientációs nap a Kölcsey gimnáziumban
A programon a körmendi 
gimnázium 9-12. évfolyam 
diákjai vettek részt, akiknek 
lehetőségük nyílt betekinteni 
a továbbtanulás és a munka 
világába. Ezen a napon nem 
volt tanítás, helyette színes és 
informatív programok várták 
a tanulókat.

A rendezvény célja az volt, 
hogy a diákok jobban megis-
merjék a továbbtanulási és kar-
rier lehetőségeket, és tudatosabb 
döntést hozzanak a jövőjükkel 
kapcsolatban. A nap folyamán 
számos egyetem és egyéb intéz-
mény, a többi közt az ELTE In-
formatikai Kar Budapest, a Pécsi 
Tudományegyetem, a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem, a Sop-
roni Egyetem Erdőmérnöki 
Kara, a Pannon Egyetem Za-
laegerszeg, az ELTE Szombat-
hely, a Maribori Egyetem, a 
Körmendi Rendvédelmi Tech-
nikum, a katasztrófavédelem, 

valamint a honvédség toborzó 
irodája, képviselői érkeztek az 
iskolába, hogy bemutassák kép-
zési kínálatukat.

Az egyik legérdekesebb prog-
ram egy perszimulációs tárgyalás 
volt külső helyszínen, a Körmen-
di Járásbíróságon. A foglalkozás 
során a tanulók dr. Zsámboki 
Györgyi bírónő segítségével egy 
valódi bírósági tárgyalás mene-
tét ismerhették meg (képünkön). 

Bogdán-Boda Edina HR szak-
ember a munkavállalás előtti 
tudnivalókról beszélt a diákok-
nak, hasznos tanácsokkal segítve 
őket a jövőbeni álláskeresésben. 
Boros László a Vasi Ifjúságért 
Egyesület képviseletében a nem-
zetközi mobilitás lehetőségeit 
ismertette, Márkus Attila pedig 
a végzős diákok számára tartott 
előadást a tanulmányok fi nanszí-
rozásáról. KH-infó

Sikeres pályázat
Jelentős sikerként könyvelhe-
tő el, amit a Változást a Vá-
rosért Egyesület a napokban 
jelentett be.

Komoly összeget nyert el 
Körmend egy sikeres pályázat 
révén. Egészen pontosan 600 
millió forint juthat egy régi, a 
helyi közbeszédben gyakran elő-
kerülő probléma megoldására. A 
pénzből a hétemeletesként ismert 
épület udvara, valamint a posta 
belvárosi parkolója tehető rend-
be. Mindkét helyen komoly és 
évek óta tartó gondot okoznak a 
fák, pontosabban a gyökérzetük.

A Változást a Városért Egye-
sület közölte, hogy az Élhető te-
lepülések című felhívásra nyúj-
tottak be pályázatot, és ennek 
nyomán jutott a fenti, jelentős 
összeghez a körmendi önkor-
mányzat. A felhívásra beküldött 
pályázati kérelmet a Magyar 
Államkincstár Vas Vármegyei 
Igazgatósága támogatta. (kor)Fotó: Jámbori Tamás

Bálok: a „villanyos rángatózástól” az újévi koncertig
Évszázados hagyományai vannak a bálozásnak Körmenden. 
Újév, új remények, régi-új bálok: farsang a mulatozás ideje, 
még ha az utóbbi években meg is kopott a fénye. Ha felidéz-
zük a múltat, láthatjuk: mindig is volt igény – és ember – az 
önfeledt farsangi szórakozásra, azaz a bálozásra.

A korabeli hangulatra jel-
lemzőnek és akár fricskának is 
vehetjük az 1893-as nőegyleti 
bált, amelyet az idősebb résztve-
vők „villanyos rángatózásként” 
emlegettek, holott fergetegesre 
sikeredett. Utóbbit jelzi, hogy 
a nyitótáncot 48 pár ropta a 
Koronában (képünkön), amely 
építmény kitüntetett pontja volt 
a mezővárosi mulatozásnak. 
Amúgy mindig is szerettek bá-
lozni a körmendiek. „A kulturá-
lis életnek a legfontosabb részei 
a 19. század második felétől a 
különböző egyesületek és társas 
körök voltak” – mondta el dr. 
Móricz Péter múzeumigazgató. 
Aki Károlyi Tamás: Társasági 
élet a dualizmuskori Körmenden 
című könyvét említette hasznos 
forgatnivalónak a téma iránt ér-
deklődők számára.

„A kulturális, a jótékonykodó, 
a segélyező és társas egyletek 
voltak a társasági élet központi 
lebonyolítói. Mellettük érdekes 
színfoltját jelentették a báli sze-
zonnak a szakmai és sport egy-
letek által megrendezett tánc-
mulatságok. Az egyletek által 
szervezett bálok közül a legfon-
tosabbak a rendszeresen meg-
szervezett összejövetelek vol-
tak, melyeknek meghatározott 

rendje volt Körmenden. Minden 
évet igyekeztek bállal búcsúztat-
ni, majd az esztendő báli szem-
pontból legkiemelkedőbb idő-
szaka, a farsang vette kezdetét. 
Másik ilyen kimagasló periódus 
a szüret volt” – hallottuk.

Körmenden leginkább az 
iparos ifjak által rendezett szü-
reti mulatságok vonzották a 
legtöbb helybeli és környék-
beli fi atalt, időset. A bálok má-
sik nagy csoportját az alkalmi 
eseményekhez, évfordulókhoz, 
névnapokhoz vagy magas ran-
gú személyiség érkezéséhez 
köthető rendezvények jelentet-
ték. Nagyszabású, háromnapos 
ünnepség keretében emlékeztek 
meg Kossuth Lajos születésének 
100. évfordulójáról, a település 
legbefolyásosabb személyiségei 
évről-évre megünnepelték név- 
és születésnapjukat kisebb-na-
gyobb társaságban.

„A bálokra, estélyekre a nők-
nek és a férfi aknak egyaránt a 
legfi nomabban és legelegán-
sabban kellett öltözködni. Egy 
nívósabb bálban a férfi aknak 
csak frakkban vagy katonai tár-
sasági egyenruhában lehetett 
megjelenni. Hölgyek esetében 
ruháikon jellemző volt a mély 
kivágás, mely a vállakat szaba-

don hagyta. A dualizmus korá-
ban számtalan táncfajta terjedt 
el Magyarországon. Ezek közül 
a legnépszerűbbek a csárdás, 
keringő, polka, francia négyes, 
mazurka, cotillon voltak”.

A táncrendben a francia né-
gyes vitte a prímet, általában két-
szer vagy háromszor is szerepelt. 
Az elsőt az udvariasság táncának 
tartották, a másodikat ki-ki a szí-
ve választottjával ropta, a harma-
dikat a csapongó jókedv dirigálta 
egészen a bál végéig. A bálokon 
gyakran voltak szünetek, melyek 
ideje alatt a résztvevők rend-
beszedhették magukat. Majd a 
szünet után a szupécsárdás nevű 
főtánc következett. A mulatságot 
szerető fi atalság nemcsak a bálo-
kon hódolhatott eff ajta szenvedé-
lyének, hanem a tánciskolában is, 
ahol a táncmester szorgalmasan 
oktatta mindkét nembeli fi atalo-
kat a különböző táncok elemeire. 
A társasági élet előírásait az ott-

honi nevelés mellett itt tehették 
magukévá az ifjak.

A táncvigalmak helyszíne ál-
talában a Korona vendéglő volt, 
de számos bált tartottak a Sör-
házban is (mely a mostani Bol-
dog Batthyány László Katolikus 
Általános Iskola helyén állt a 19. 
század végéig).

Külön is feljegyezték, hogy 
1893-ban a Körmendi Általános 
Jótékony Nőegylet táncmulat-
sága volt a farsang legsikerül-
tebb bálja. Holott a résztvevő 
idősebb generáció szerint az el-
múlt évtizedben „villanyos rán-
gatózássá süllyedt magyar tánc 
most már féktelen rugdalózássá 
és polkaszerű keringőzéssé fa-
jult”. Fájó szívvel állapították 
meg, hogy a régi palotacsár-
dást – az angyalok táncát – már 
senki sem járja. Ettől függet-
lenül óriási bál kerekedett ki 
a végére, a nyitótáncot 48 pár
ropta. (kor)

Fotó: Körmendi múzeum
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A világ változik, de a fi nn-magyar barátság töretlen maradt
A körmendi Magyar-Finn Ba-
ráti Kör évzáró vacsorája régi 
hagyomány, így nincs benne 
semmi meglepő (képünkön). 
De mégis van: a mostani, vál-
tozó, széthullóban lévő világ-
ban felértékelődnek a barátsá-
gok, főleg, ha azok nemzetek 
között alakultak ki.

– Körmenden a fi nn kultúra, 
életmód megismerése hosszú 
évtizedekre nyúlik vissza. Sok-
sok elhivatott ember dolgozott 
azon, hogy a mi kis városunkból 
jelentős „fi nnbarát” település 
legyen – mondta el a sikeres 
rendezvény után Csáky Zoltán-
né Ági, a baráti kör elnöke. És 
sorolta azok nevét – a teljesség 
igénye nélkül –, akik sokat tettek 
a több évtizedes és szilárd alapo-
kon nyugvó kapcsolatok megte-
remtéséért, ápolásáért. – Csaba 
József, Madáchy Károly, Fe-
hérvári Benedekné, Pintér Pál, 
Bán Miklós. Ők hosszú éveken 
keresztül vezették, irányították 
a megalakuló, majd aktívan mű-
ködő szervezetet.

– Jelenleg is él a baráti kör 
és ápolja a fi nn kultúrát és a hei-
nävesi barátokkal a kapcsolatot. 

Finnországról előadásokat, ki-
állításokat, aktív programokat 
szervezünk. Élő kapcsolatunk 
van a tapolcai fi nn barátokkal, 
kölcsönös meghívások mélyítik 
el a két szervezet barátságát. 
Jelenleg 23 aktív tagja van a 
szervezetnek – hallottuk. Csáky 
Zoltánné elmondta: a közelmúlt-
ban megünnepelték a heinävesi 

baráti körrel közösen a 35 éves 
kapcsolatot, amely 1987-ben 
kezdődött. – Azóta rengetegen 
voltak itt is ott is. 2022-ben egy 
fotókból készült kiállításon em-
lékeztünk meg erről a 35 évről. 
Decemberben Koppányi Miklós 
tartott előadást a fi nn építészet-
ről. A következő évben „A víz, 
amely összeköt” pályázat kere-

tében Heinävesivel közös prog-
ramot állítottunk össze. 2023. 
októberében szerveztük meg a 
„Finn este”-t, ahol a Heinväsi-
ben élő séf, Juha Pelkonen fő-
zött autentikus fi nn vacsorát az 
érdeklődőknek.

És ne feledjük: 2013-ban járt 
Körmenden Joulupukki, a fi nn 
Mikulás, először. Azóta 2024-
ben és 2025-ben is meglátogat-
ta a várost. A lebonyolításban a 
kör tagjai aktívan segédkeztek. 
Nemrég pedig nagyon érdekes 
előadást tartott „Régmúlt értékei 
a jelenben” címmel Ari Kupsus 
fi nn galériatulajdonos.

– Minden év december 6-án 
meghívást kapunk a Finn Nagy-
követségre a Finn Köztársaság 
Függetlenség napjára. Program-
jainkat is ezért az év vége kör-
nyékére szervezzük. És mint ko-
rábban, most is közös vacsorával 
zártuk az évet, felelevenítve az 
év történéseit is, mondta az el-
nök. Aki Marjatta Nyysönen Tá-
vol és közel című versét idézte: 
Rövid az út / embertől emberig / 
ha úgy akarjuk / Egy kéznyújtás 
csupán / egy baráti tekintet / egy 
sugárnyi mosoly. (kor)

Finn mecénás, magyar kastély – nem lett happy end
A Magyar-Finn Baráti Kör meghívására érkezett Körmendre a 
fi nn Ari Santeri Kupsus (képünkön), aki elmesélte, hogyan lett a 
Fejér vármegyei Iszkaszentgyörgy kastélyának lakója, és aztán 
sok tartalmas, művészettel teli év után hogyan került ki onnan.

Ari Santeri Kupsus mintegy 
25 évvel ezelőtt érkezett Ma-
gyarországra. Eredetileg úgy 
tervezte, hogy három napig 
marad, csupán a születésnap-
ját szerette volna Budapesten 
megünnepelni. Maga sem szá-
mított rá, de már az első perc-
ben beleszeretett a magyar 
fővárosba, és szinte azonnal 
eldöntötte: itt szeretne élni. Ari 
és Magyarország „kapcsolata” 
egy Fejér vármegyei település, 
Iszkaszentgyörgy révén mélyült 
el, merthogy a férfi  kiderítette, 
hogy a helyi Bajzáth-Pappenhe-
im kastélyban működött a má-
sodik világháború végén a Finn 
Nagykövetség.

Kutatni kezdte ennek történe-
tét. Elment a kastélyba, amely 
akkor már évtizedek óta zárva 
volt, és úgy tűnt, lassan telje-
sen tönkremegy. Ezt látva el-
határozta, hogy próbál valamit 
tenni. – Az iszkaszentgyörgyi 
kastély berendezésével ugyanaz 
történt, mint ami a többi magyar 
kastélyban, például Körmenden 
is. 1945-ben pár hét alatt a la-

kosság kiürítette, egy tű nem 
maradt a több mint 60 szobá-
ban – mondta a fi nn vállalkozó 
és műgyűjtő, aki először a falu 
polgármesterének vázolta fel 
terveit, miszerint egy múzeumot 
szeretne berendezni az omlado-
zó kastélyban.

Néha gyorsabban, olykor las-
sabban haladtak az események, 
de a történet oda jutott, hogy Ari 
beköltözött a kastélyba. 2012-
től saját pénzén újíttatta fel és 
bútorozta be az 1700 négyzet-
méteres épület egy részét. Akti-
vitásának, pozitív gondolkodá-
sának és szervezőmunkájának 
köszönhetően a Székesfehérvár 
szomszédságában fekvő telepü-
lésen beindult a kulturális élet és 
a turizmus. A Bajzáth-Pappen-
heim kastély az évek során szá-
mos kiállításnak, rendezvény-
nek és kurzusnak adott otthont, 
a turistáknak a házigazda adott 
rendszeres tárlatvezetést.

– Sybill von Manteuff el- 
Szoege, az Amade–Bajzáth–
Pappenheim-kastély egyik utol-
só tulajdonosa szobáját, benne 

minden személyes tárgyával a 
második világháború elől me-
nekülve hagyta az iszkaszent-
györgyi kastélyban. Akkor 18 
éves volt, és 87 éves korában 
tért vissza gyerekkora legkedve-
sebb helyszínére. Belépett egy-
kori szobájába, leült egy székre, 
és zokogva így szólt hozzám: 
Ari! Hosszú életem legrosszabb 
napján, 1944. október 16-án me-
nekültem el, és itt, ebben a gyö-
nyörű szobában kellett hagyni 
mindent, ami akkor drága volt 
nekem. Soha nem tudtam visz-
szajönni, és soha nem hittem, 
hogy ismét itthon aludhatok – 
mesélte Ari Kupsus, akit idővel 
a helyiek annyira megszerettek, 
hogy díszpolgárrá fogadták.

A kastély – amely a magyar 
állam tulajdona – megnyitotta 
kapuit a látogatók előtt, ami a 
fi nn férfi  számára is nagy örö-
met jelentett, mert ahogy fogal-
mazott: Magyarország a számá-
ra egy csodaország – amellett, 
hogy gyönyörű, lakói is nagyon 
kedvesek. Az idilli állapot – 
minden különösebb előjel nélkül 
– 2023-ban ért véget, amikor a 
NÖF Nemzeti Örökségvédelmi 
Fejlesztési Kft. szerződést bon-
tott a fi nn bérlővel. Ez már a 
szomorúbb része a történetnek, 

amiről Ari beszélt ugyan, de 
azért még mindig keserűen. A 
műtárgyakat eladni kényszerült, 
mert a kastély elhagyása után 
nem volt olyan hely, ahol tárol-
hatta volna a bútorokat, festmé-
nyeket és egyéb tárgyakat.

– Viszlát legkedvesebb ma-
gyar falum – így búcsúzott három 
éve Iszkaszentgyörgytől Ari San-
teri Kupsus, aki a sikeres, élmé-
nyekkel teli évek mellett ma már 
tud beszélni a befejezésről. Alap-
vetően optimista és soha nem ret-
tent meg a kihívásoktól. Az újak-
tól különösképpen. samatha

Fotó: Jámbori Tamás

Fotó: Jámbori Tamás
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Rázsós diák sikere a Kárpát-medencei versenyen
Több, mint 20 000 versenyző, 
3 forduló, rengeteg kérdés a 
modern agrárium, élelmiszer-
ipar, biotechnológia témakö-
réből. Dióhéjban ez jellemezte 
az idei Kárpát-medencei Nagy 
Diák Agrárteszt versenysoro-
zatot, amelyet immár 5. alka-
lommal rendezett meg a Ma-
gyar Agrár és Élettudományi 
Egyetem (MATE) és a DUE 
Médiahálózat.

A versenysorozat zárására a 
hagyományoknak megfelelően 
Budapesten, az Educatio Kiállítás 

nagyszínpadán került sor. A nagy-
szabású verseny összesített rang-
sorában Tüske Hanna (képünkön), 
a Vas Vármegyei SZC Rázsó Imre 
Technikum 11. osztályos tanulója 
2. helyezést ért el. Nyereménye 
egy kétszemélyes, 10 napos nya-
ralás Görögországban. A diáklány 
meghatottan vette át a nyere-
ményt igazoló dokumentumokat 
dr. Gyuricza Csabától a MATE 
rektorától és Szayly Józseftől, a 
DUE alelnökétől.

Hannától megtudtuk, hogy 
régóta érdeklődik a mezőgaz-

daság iránt. Tavaly már döntős 
volt, ekkor fogalmazódott meg 
benne a cél, hogy idén „Görög-
országban szeretne nyaralni”. 
A célkitűzést tettek követték, 
melyet segítettek családtagjai 
és oktatója, Lőrincz László. A 
diáklány elmondta, hogy óriá-
si adrenalin-löket volt egy-egy 
forduló, ahol minél gyorsabban 
kellett a helyes válaszokat meg-
adni. Felejthetetlen marad a díj-
átadó ceremónia, és biztos, hogy 
felejthetetlen lesz a görögorszá-
gi nyaralás is. KH-infó Fotó: Rázsó DÖK

Történelmi viharok tépázták a Batthyány-fegyvereket
Az évad első Várostörténeti Akadémiáján Móricz Péter tör-
ténész tartott előadást Festmények és fegyverek a körmendi 
Batthyány-kastélyból címmel (képünkön). A Dr. Batthyány- 
Strattmann László Múzeum vezetője elmondta: a körmendi 
kastély a második világháború előtt a tulajdonos család rang-
jának megfelelően hercegi pompával volt berendezve.

A kastélyt az 1400-as évek 
közepén építették, 1605-ben ke-
rült a Batthyányak birtokába, de 
csak a barokk kastély elkészülte, 
1745 után hozhattak ide gyűjte-
ményeket, hiszen előtte védelmi 
funkciója volt az épületnek. A 
történész hozzáfűzte: a fegy-
vergyűjtemény alapjai a 17-18. 
századi hadvezér Batthyányak 
katonái által használt fegy-
verek és a hadizsákmányként 
megszerzett fegyverek voltak. 
Ezeket a későbbiek folyamán 
megőrizték, hogy a dicső had-
vezér ősök emlékét fenntartsák, 
és később elsősorban már csak 
vadászfegyverekkel bővítették 
a gyűjteményt. Ezzel szemben a 
festménygyűjteményt az ottho-
naik díszítésére hozták létre, bár 
ennek is volt egy ősök emlékét 
megőrző része: az ősgaléria és 
az egyes ősök portréi.

– A két gyűjtemény közül a 
fegyvertárat ismerjük jobban. 
Köszönhető ez annak, hogy a 
fegyverek közül több szerepelt 
kiállításokon, illetve maga a 
gyűjtemény nagyobb része túlél-
te a szovjet pusztítást – ez a fest-
ményekről sajnos, nem mond-
ható el – hangsúlyozta Móricz 
Péter, kiemelve, hogy a fegyver-
gyűjtemény a nyeregtárral együtt 
az 1915. évi hitbizományi leltár 
adatai szerint 980 tételből, több 
mint 1000 darabból állt. Ekkor 
a 365 darab puska, 134 darab 
pisztoly, 140 darab kard, 37 da-
rab szurony a kétharmadát tette 
ki a gyűjteménynek. A korábbi 
időkből származó sodronyingek, 
vértek, sisakok, illetve a török-
kel vívott küzdelmek során ha-

dizsákmányként szerzett török 
fegyverek és felszerelési tárgyak 
számottevő értéket képviseltek. 
A sátrak, hadijelvények, nyergek, 
díszes nyeregtakarók és lószer-
számok, puzdrák, íjak, lándzsák, 
ágyúmodellek a gyűjtemény 
látványosságai közé tartoztak. 
A történész hozzáfűzte, hogy 
Komjáthy Kálmán személyes 
visszaemlékezéséből is vannak 
információik a fegyvertár sorsá-
ról a második világháború utáni 
időszakból.

– A front elvonulása után a 
kastély tárva-nyitva volt min-
denki előtt, és mi gyerekek, há-
borúsdit játszottunk a sok régi 
fegyverrel. A csodálatos fegy-
vergyűjtemény és valamiféle 
maketteket, modelleket tartal-
mazó szoba egymás mellett volt, 
és mi itt mindent kipróbáltunk. 
Fegyverforgatást, kardozást, és 
csodával határos módon senki 
sem sérült meg. Pedig az innen 
elvitt kardokkal még a Wiener 
bolt üvegjeit is nyakaztuk. A vár 
ágyú modelljeit – legtöbbször 
kerekek nélkül – elvittük, volt, 

aki tízet is elvitt, és én is elhoz-
tam öt-hat darabot, mert nagyon 
szép fényes bronzból vagy réz-
ből készültek. A kozákok vá-
logattak a sok szép színes nye-
regtakaró, fényes valódi vagy 

díszkard között, melyek közül 
számosnak gyönyörűen cizellált 
pengéje volt.

Ha puskákkal láttak játszani 
bennünket, nem bántottak, csak 
a puska zárját vagy csövét elgör-
bítették, hogy használhatatlan 
legyen. A fegyvertár szobájára is 
szükség volt, és innen a fegyvere-
ket az ablakon keresztül dobálták 
le az udvarra, de előbb még az 
ablakkönyöklőhöz hozzávágták, 
hogy a tusa eltörjön vagy a cső 
elgörbüljön. Később ezeknek a 
fegyvereknek nagy része az ócs-
kavastelepre került és a további 
sorsa ismeretlen – emlékezett.

A kastélyban felhalmozott 
régiségeket azonban nemcsak 
pusztították, hanem lelkiismere-
tes, a történeti értékeket becsülő 
körmendiek – Kőszegi János, dr. 
Kevey István, Peszeszér József 
– mentették is. A gyűjtemény 
megmaradt tárgyait, 650 darabot 
1947-ben a Nemzeti Múzeumba 
szállítottak, és ma is ott őrzik. A 
fegyvergyűjteménnyel több kuta-
tó is foglalkozott, köszönhetően 
a kiállításokra való kölcsönzé-

seknek, illetve jelentősége miatt 
is, hiszen a gyűjtemény országos 
összehasonlításban mindenkép-
pen a második helyre tehető. 
Ennél átfogóbb, gazdagabb, ter-
jedelmesebb kollekció csak a 
herceg Esterházy család fraknói 
várában őrződött meg. Móricz 
Péter az elmúlt évben a 20. szá-
zadi leltárak alapján folytatta a 
kutatást.

Az előadáson elhangzott az is, 
hogy az évszázadok alatt gyűjtött 
értékes festmények nagy része 
1945 tavaszán megsemmisült, 
a bútorok mellett ezt a gyűjte-
ményt érte a legnagyobb pusztí-
tás. A szovjet katonák az össze-
szabdalt festményeket a kitört 
ablaküvegek helyett használták 
fel. 1945 őszén Keleti István nyo-
mozó megkérte az orosz katonai 
parancsnokot, hogy a Batthyány 
ősök viselettörténeti képsorozata 
felhasogatott vászondarabjainak 
összegyűjtésére adjon engedélyt. 
Az engedély birtokában Kőszegi 
János útmutatásával átkutatták 
a kastélyt, és a még fellelhető 
képeket, továbbá az ablakokra 
feszített vászonszalagokat össze-
szedték. Így sikerült megmente-
ni tizenkét darab, vakablakokra 
feszített és jelentékenyen szét-
hasogatott, megrongált, szétlőtt 
olajfestményt, egy darab félbevá-
gott olajképet, huszonhat darab 
„Szerzetesrendek” című képet. 
A kastély ablakairól lefejtett ti-
zennyolc olajfestmény szalag két 
Batthyány-ős teljes életnagyságú 
arcképe volt. Jelenleg a második 
világháború előttről – a hitbizo-
mányhoz tartozó festmények kö-
zül – harmincnégy darab sorsáról 
tudnak biztosat a szakemberek. 
Huszonhat festmény a Magyar 
Nemzeti Múzeumban, hat a 
Smidt Múzeumban, egy a herce-
gi családnál Bécsben, egy darab 
pedig a körmendi kastélyban ta-
lálható. samantha

Fotó: Jámbori Tamás
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Mozgalmas napja volt január 
22-én a gimnazistáknak, annak 
ellenére, hogy tanítás nélküli 
munkanap volt az intézmény-
ben. A diákok – a hagyományos 
tanórai keretekből kilépve – szá-
mos élménnyel gazdagodtak. 
Az iskola többféle pályázatot 
hirdetett, az irodalmira 17 pá-
lyázat érkezett. A zsűri Racker 
Elizabet (Magyarlak-Csörötnek 
Általános Iskolája) munkáját 
ítélte a legjobbnak, második 
lett Magyar Adél, a Bolyai Já-
nos Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium hetedikese, har-
madik helyen megosztva Bohus 
Dóra és Holczer Bálint végzett, 
mindketten az Olcsai-Kiss Zol-
tán Általános Iskola tanulói. A 
középiskolások irodalomtörté-
neti esszékkel pályáztak: a ti-
zenegy pályázó közül első lett 
Horváth Kinga (Vas Vármegyei 
Szakképzési Centrum Oladi 
Technikum), második Horváth 
Ketrin (Körmendi Kölcsey Fe-
renc Gimnázium), harmadik 
pedig Horváth Petra (Vas Vár-
megyei Szakképzési Centrum 
Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Kollégium).

Az előadó versenyre huszon-
egy általános iskolás jelent-
kezett. A Lázár Ervin meséit 
felvonultató versenyt Németh 
Bianka nyerte (Boldog Bat-
thyány László Katolikus Általá-
nos Iskola), második lett Tandli 
Zsombor (Boldog Batthyány 
László Katolikus Általános Is-
kola), harmadik megosztva Bo-
hus Dóra (Olcsai-Kiss Zoltán 
Általános Iskola) és Rauch 

Anna (Táplánszentkereszti 
Apáczai Csere János Általá-
nos Iskola). A középiskolások 
versenyében tizenöt jelentkező 
közül Kalmár Barnabás (Pre-
montrei Rendi Szent Norbert 
Gimnázium) lett az első, máso-
dik helyen Pintér Kitti (VVSZC 
Sárvári Tinódi Gimnázium) 
végzett, a harmadikon pedig 
Szőllősi Miklós (ELTE Bolyai 
János Gyakorló Általános Isko-
la és Gimnázium) és Gosztonyi 
Kitti (Vas Vármegyei SZC Sa-
varia Technikum és Kollégium) 
osztozott.

A képzőművészeti pályá-
zatra 51 pályamű érkezett, az 
alsó tagozatosok közül Gróf 
Léna (Váci Mihály Ált. Isko-
la és AMI, Szombathely) lett 
a győztes, a második Horváth 
Bella Hanna (Egyházasrádóci 
Kossuth Lajos Általános Is-
kola) és a harmadik Tóth Mi-
hály (Egyházasrádóci Kossuth 
Lajos Általános Iskola) előtt. 
A felső tagozatosok közül Ka-
csó Amira Eszter (Váci Mihály 
Ált. Iskola és AMI, Szombat-
hely) bizonyult a legjobbnak, 
második lett Miháci Mariann 
(Csaba József Általános Is-
kola, Csákánydoroszló), har-
madik pedig Zsigmond Anna 
(Olcsai-Kiss Zoltán Általános 
Iskola). A középiskolások kö-
zül tizenhatan pályáztak, első 
helyezett lett Méreg Evelin 
(Körmendi Kölcsey Ferenc 
Gimnázium), Zimmermann 
Sára (Premontrei Rendi Szent 
Norbert Gimnázium), Kóczán 
Réka (VMSZC Kereskedelmi 
és Vendéglátó Technikum és 
Kollégium), különdíjat kapott: 
Gyöngyössy Erzsébet Katalin 
(Premontrei Rendi Szent Nor-
bert Gimnázium).

A középiskolai műveltségi 
vetélkedőre öt csapat nevezett, 
első lett a „Kölcsey levelei” 
nevű csapat (Tuczai Izabella, 
Horváth Boglárka, Polyák Atti-
la), második a „Deák Feri” (Ká-
mán Eliza, Kozó Csaba Botond, 
Spaits Olivér), harmadik pedig 
„A magyarok krónikája”(Stie-
ber Zsombor, Horváth Ramiró, 
Orbán László), mindannyian 
a Körmendi Kölcsey Ferenc 
Gimnázium tanulói.

A Rákóczi Szövetség tárlatát 
a gimnázium folyosóin lehetett 
megtekinteni, a kiállítás a ma-
gyar kultúra értékeit, jeles alak-
jait mutatta be. Létrejöttében 
nagy szerepe volt Paál István-
nak, a Rákóczi Szövetség Zala 
vármegyei elnökének. Kézmű-
ves foglalkozás, zenei-, helytör-
téneti és nyelvemlékekről szóló 
előadás, valamint fi lmtörténet is 

A kultúra nem luxus, hanem megtartó erő – Sok
A magyar kultúra napját idén is közösen szervezte meg a Kör-
mendi Kulturális Központ és a Kölcsey Ferenc Gimnázium. 
Felemelő és változatos programok – vetélkedők, szavalóver-
seny, kiállítás – színesítették a megemlékezést (képeinken).

szerepelt a programban. A hazai 
fi lmbemutató napján az ország-
ban talán a kölcseys diákok lát-
hatták legkorábban a Magyar 
menyegző című fi lmet.

A kultúra napi ünnepségre – a 
hagyományokhoz hűen – a Bat-
thyány Örökségközpont szín-
háztermében került sor. Sütő 
Dániel, a Körmendi Kulturális 
Központ, Múzeum és Könyvtár 
igazgatóhelyettese köszöntötte 
a megjelenteket. Elhangzott, 
hogy 1989 óta minden év janu-
ár 22. napján a magyar kultúrát 
ünnepeljük, annak emlékére, 
hogy Kölcsey Ferenc 1823-
ban, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Csekén ezen a napon 
tisztázta le Hymnus című mo-
numentális költeményét. A vers 
először az Auróra című folyó-
iratban jelent meg 1829-ben, 
majd a művet Erkel Ferenc 
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okszínű a magyar kultúra

1844-ben megzenésítette. Köl-
csey remekműve 1903-tól Ma-
gyarország hivatalos himnusza.

A magyar kultúra napja alkal-
mából a Körmendi Kulturális 
Központ, Múzeum és Könyvtár 
is csatlakozott A kultúra össze-
köt! – A Magyar Kultúra Hete 
országos kezdeményezéshez, 
az országban a 190 helyszín 
közül Körmend volt az egyik. 
Ennek apropóján a jelenlévők 
egy kisfi lmet néztek meg a ma-
gyar kultúra sokszínűségéről, 
majd nemzeti színű karszalago-
kat kötöttek fel egymás kezére, 
ezek a kultúra összekötő szere-
pét szimbolizálták.

Laczó Tamás, a Körmendi 
Kölcsey Ferenc Gimnázium 
igazgatója összefoglalta az is-
kola kultúra napi változatos 
programjait, majd Móricz Pé-
ter, a Dr. Batthyány-Srattmann 

László Múzeum intézményegy-
ség-vezetője „jelentkezett be” 
felvételről. A történész szemé-
lyesen nem tudott jelen lenni az 
ünnepségen, mert ugyanabban 
az időben a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium elismerő 
oklevelét vette át Szombathe-
lyen, a Weöres Sándor Színház-
ban Vámos Zoltán főispántól.

Móricz Péter hangsúlyozta: a 
magyar kultúra napja alkalom 
a megállásra és az elismerés-
re. Köszönet illeti mindazokat, 
akik munkájukkal, tehetségük-
kel és elhivatottságukkal gazda-
gítják közös kincsünket: alkotó-
kat, pedagógusokat, előadókat, 
közösségszervezőket és minda-
zokat, akik hisznek abban, hogy 
a kultúra nem luxus, hanem 
megtartó erő. Kívánom nekik, 
hogy erőfeszítéseiket siker ko-
ronázza: minél többen vegyünk 
részt az általuk szervezett kultu-
rális programokon!

– Feltehetnénk magunknak 
azt a kérdést: mi a mi dolgunk, 
feladatunk, mit kell tennünk a 
kultúránkért? Sokféle választ 
adhatnánk erre a kérdésre, de 
valószínűleg semmi rendkívü-
lit. Ugyanaz a mi dolgunk is, 
mint a szüleinké, nagyszüle-
inké, dédszüleinké és a többi 
ősünké volt – továbbadni azt, 
amit kaptunk. Továbbadni a 
családban, továbbadni az isko-
lában, továbbadni a közösség-
ben. Mert a kultúra csak akkor 
és csak addig tart meg egy kö-
zösséget, amíg a közösség is 
képes megtartani a kultúráját – 
fogalmazott a körmendi múze-
um vezetője.

Üde színfoltja volt az ünnep-
ségnek a kilencéves Baranyai 
Dániel, aki 2025-ben a Zeg-
aSztár tehetségkutató döntőjébe 
jutott. Dani – akinek édesanyja 
körmendi és egykor a gimnázi-
um tanulója volt – két darabot 
adott elő: Telemann Gavott 
című művét és Bartók Bélától 

Fotók: Jámbori Tamás

a Paprikajancsit. Zárásként Pál 
Kriszti énekelt, gitáron Domby 
Bertalan kísérte.

A program a gimnázium ud-
varán folytatódott, ahol meg-
koszorúzták Kölcsey Ferenc 

szobrát. Zárásként kiállítás nyílt 
a győri KÉVE Művészeti Társa-
ság alkotásaiból a Sodics László 
Galériában, amit Fekete Tamás, 
a körmendi 3F-K Fotóklub 
egyik vezetője nyitott meg. T. J.
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Páratlan zenei utazás a körmendi fúvósokkal az újévi koncerten
Fergeteges koncertet adott a 
sportcsarnokban a Körmendi 
Városi Fúvószenekar. Az ese-
ményt mindig nagy érdeklődés 
övezi, így volt ez az idén is.

– Hosszú évek óta hagyo-
mány, hogy a Körmendi Városi 
Fúvószenekar koncertjével nyit-
juk meg az újesztendőt és egyben 
a kulturális évadot. Engedjék 
meg, hogy a nagy német zene-
szerző, Ludwig van Beethoven 
gondolataival ajánljam mindany-
nyiuk fi gyelmébe a koncertet. A 
zene olyan, mindent átfogó el-
mélyedést adhat, amelyen belül 
néhány pillanatig úgy érezzük, 
mintha túlléptünk volna az időn. 
Azt kívánom, hogy mindnyájan 
érezzék, hogy a zene mindent 
kifejez, amit az emberek képte-
lenek szavakkal elmondani, mert 
a zene a szív és a lélek kommu-
nikációjáról szól – mondta a 
rendezvény elején Sütő Dániel, 
a Körmendi Kulturális Központ 
igazgatóhelyettese.

Az est nyitányaként Thomas 
Doss osztrák zeneszerző Fanfare 
for a new horizon című művét 
hallhatta a közönség, majd dr. 
Szabó Barna polgármester mon-
dott újévi köszöntőt. A folytatás-
ban a Queen legismertebb sláge-

rei csendültek fel, többek között 
a We will rock you, a Radio Ga 
Ga, az Another one bites the dust, 
a Bohemian Rhapsody és a We 
are the Champions. Ezután egy 
nagyzenekari utazás következett 
a modern pop világába: Coldplay 
népszerű dallamai szólaltak a 
meg Coldplay in Symphony című 
összeállításban, Bert Appermont 
szimfonikus fúvós-átiratában. 
Az ABBA Symphonic – Michael 
Jerg koncertfúvós-átiratában – 
az ABBA dalok vezették végig 
a közönséget, feltűnt a Dancing 
Queen, a Mamma Mia, a The 
winner takes it all és a Gimme! 
Gimme! Gimme! motívumvilága 
is. A szünetben dr. Szabó Barna 
polgármester pezsgős koccintás-
ra hívta a jelenlévőket.

A műsor második részében 
Thierry Deleruyelle Atlantic Ou-
verture című darabja egy képze-
letbeli hajóút történetét mesélte 
el Európától az Újvilágig, majd 
egy igazi örökzöld következett: 
Cole Porter I’ve got You under 
my skin című dala, amelyben 
közreműködött Tóth Dániel 
énekes. Dékány Luca, a fúvós-
zenekar elnöke is köszöntötte a 
közönséget, majd emléklapokat 
adott át Honfi  Ármin trombitás-

nak és Balogh Máténak, akik öt 
éve segítik a zenekar munkáját, 
Kovács Máténak, aki tíz, Szen-
tes Bernadettnek, aki 25 éve 
erősíti a fúvósok csapatát. Kar-
valics Balázs és Göller László 
40 éves elhivatott munkájáért 
kapott elismerést, Barna András 
trombitás pedig 50 éves zenei 
elkötelezettségéért. A 2025 év 
zenészének Karvalics Loretta 
okleveles klarinétművész-tanárt 
választották.

Az ünnepi percek után Stevie 
Wonder Sir Duke című slágere 
következett, Naohiro Iwai kon-
certfúvós-átiratában, majd komor 
fények és pengeéles ritmusok 
érkeztek Batman-nel, Toshihiko 
Sahashi koncertfúvós-átiratában. 

Ezután Afrikába repült a közön-
ség Elton John jóvoltából, a The 
Lion King, azaz Az Oroszlánki-
rály dallamainak segítségével. 
A záró műsorszám a 80-as évek 
zenei világát idézte, majd jött 
a ráadás. Elsőként a Radetzky 
Marsch, amelyet Pass Róbert 
karnagy helyett dr. Szabó Barna 
polgármester vezényelt.

A koncert óriási sikert aratott, 
a tökéletes hangzásról és vizuá-
lis élményről a Pulston Rendez-
vénytechnika gondoskodott. A 
közönség soraiban ott voltak a 
testvérvárosok, Fürstenfeld és 
Muraszombat képviselői, vala-
mint V. Németh Zsolt államtit-
kár, országgyűlési képviselő is.

 KH-infó

Fotó: Jámbori Tamás

Test és a lélek orvosa – Boldog Batthyány-díjátadó
Kilencedik alkalommal került sor a Szombathelyi Egyházme-
gye által 2018-ban alapított Test és a lélek orvosa – Boldog 
Batthyány László-díjátadójára a Batthyány Örökségközpont-
ban. Dr. Masát Péter főorvost és Primné Könyves Krisztina 
intenzív szakápolót díjazták idén (képünkön).

Dr. Szabó Barna, Körmend 
polgármestere ünnepi beszédé-
ben kiemelte: Batthyány–Stratt-
mann László életében a hit és a 
hivatás szorosan összekapcsoló-
dott. Mély, személyes istenkap-
csolata nem elvont vallásosság 
volt, hanem mindennapi cse-
lekvésekben megélt hit. Orvosi 
tudását nem önmagáért, nem 
elismerésért, hanem mások gyó-
gyulásáért használta. Számára az 
orvoslás nem karrier volt, hanem 
küldetés. – Körmend városá-
ban végzett munkája különösen 
fontos része életútjának. Itt vált 
igazán láthatóvá az az emberi és 
keresztény tartás, amely őt jel-
lemezte. A betegekhez lehajolt, 
a szenvedőket meghallgatta, a 
szegényeket pedig különös sze-
retettel fogadta. Nem kérdezte, ki 
mennyit tud fi zetni, mert számá-
ra az ember értéke nem pénzben 
volt mérhető, hanem méltóság-
ban. Nem véletlen, hogy kor-
társai „a szegények orvosának” 

nevezték. Ez az elnevezés nem 
pusztán jelző, hanem hitvallás. 
Egy olyan élet hitvallása, amely-
ben a felebaráti szeretet nem szó-
lam volt, hanem napi gyakorlat. 
Batthyány-Strattmann László 
tudta: minden emberben Krisztus 
szenvedő arcát kell meglátni – 
fogalmazott a városvezető.

Császár István, a Brenner Já-
nos Hittudományi Főiskola Kol-
légiumának igazgatója, korábbi 
püspöki helynök a díj alapítá-
sának körülményeit ismertette. 

Mint mondta, a magyar orvos-
képzés, a magyar orvosok hiva-
tástudata világviszonylatban is 
kiemelkedő. – Orvosaink a kel-
lő eszközök és megbecsültség 
gyakran megtapasztalt hiányá-
nak ellenére is nagy odaadással 
és szakértelemmel végzik a gyó-
gyítói feladatukat. Szeretnénk ezt 
a szolgálatot megköszönni, évről 
évre egy kiváló orvost kitüntetni, 
valamint a hit és az orvosi hivatás 
kapcsolatát az egészségügyben 
dolgozók lelkében megerősíte-
ni. Szeretnénk fórumot teremte-
ni arra, hogy az orvosok hitbeli 
meggyőződésükről, elhivatottsá-
gukról, az orvosi etika alapkérdé-
seiről egymással beszélhessenek 
– tette hozzá.

A Test és a lélek orvosa – Bol-
dog Batthyány László-díj át-
adására első alkalommal 2018. 
január 22-én került sor Körmen-
den, ahol dr. Batthyány-Stratt-
mann László kórházat működte-
tett. Idén kilencedik alkalommal 
ítélték oda a díjat. Az orvosi 
elismerést dr. Masát Péter kapta, 
aki 1974-ben végzett a Szegedi 
Orvostudományi Egyetemen, et-
től kezdve a szombathelyi Mar-
kusovszky kórházban dolgozott 
nyugdíjba vonulásáig.

Az ünnepségen egy egészség-
ügyi dolgozó is megkapta a díjat, 
elismerve azt a fáradságos, em-
bert próbáló munkát, amelyet a 
betegek gyógyulása érdekében, 
az orvosokat segítve az ápolók 
tesznek. Ebben az évben Prim-
né Könyves Krisztina, a Zala 
Vármegyei Szent Rafael Kórház 
intenzív szakápolója vehette át 
az elismerést, aki munkáját nem-
csak testet gyógyító, hanem lel-
ket is erősítő szolgálatként végzi. 
A díjátadó után a Szent Erzsébet 
plébániatemplomban szentmi-
sével folytatódott a program. A 
szentmise főcelebránsa Fekete 
Szabolcs Benedek szombathelyi 
segédpüspök volt. KH-infóFotó: Jámbori Tamás
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Alakformáló edzések Körmenden
Péntekenként leginkább egy 
felbolydult méhkasra hasonlít 
Körmenden az Olcsai iskola és 
környéke.

Este hat óra előtt néhány perc-
cel lányok, asszonyok érkeznek 
az intézmény tornatermébe, 
hogy részt vegyenek egy olyan 
alakformáló aerobik edzésen, 
amely évek óta hiányzott a vá-
ros sportpalettájáról. Vilics And-
rea csoportos fi tness edző várja a 
foglalkozásra érkezőket, hogy a 

rendelkezésükre álló egy órában, 
kiváló hangulatban, a leghatéko-
nyabb gyakorlatokkal mozgassa 
meg az egészséges életmód felé 
induló résztvevőket. A sportok-
tató tréner elmondta, mindenkit 
nagy szeretettel vár az edzése-
ken, ahol „nem számít, hogy 
hány éves, és milyen edzett 
vagy: a mozgást sohasem késő 
elkezdeni, hiszen ez a te tested, 
a te döntésed” – vallja a fi tness 
edző. KH-infó

Pergel visszatért Körmendre
Visszatért a Körmendi Foot-
ball Clubhoz Pergel Bence, aki 
rövid ausztriai kitérőt követő-
en ismét a piros-feketék mezét 
ölti magára.

Varga Zoltán (képünkön), a 
klub vezetőségének tagja el-
mondta: a labdarúgó korábban 
már erősítette a körmendi csapa-
tot, ahol rövid idő alatt meghatá-
rozó játékossá vált. A klub köz-
leménye szerint Pergel Bence jól 
ismeri a közeget, tisztában van a 
címer jelentőségével, és elköte-
lezetten küzd a csapat sikeréért. 
A Körmendi Football Club bízik 

abban, hogy a visszatérő játékos 
ismét fontos szerepet tölthet be a 
csapat szereplésében. R-infó

Fotó: Facebook

Fotó: Körmend FC

Fotómontázs az elmúlt évről
Fotómontázsba sűrítette 2025-
ös évének tevékenységeit dr. 
Szabó Barna, Körmend pol-
gármestere. Bejegyzését a kö-
zösségi oldalán tette közzé.

A „Mozgalmas év volt” mot-
tóval ellátott anyag több mint 
negyven fényképet tartalmaz, 
amelyek a város közéletét érin-
tő eseményeken készültek, 
amelyeken a polgármester részt 
vett, illetve olyan programokon, 
amelyek a városvezető kezde-
ményezésére valósultak meg. A 
montázsban szerepel egyebek 
mellett a körmendi olajfa ülteté-
se, a különböző rendezvények, 
ünnepségek és sajtótájékoztatók 
megnyitóinak pillanatai, minden 
évszakból. Külön fi gyelmet ér-
demel, hogy januárban dr. Szabó 
Barna karmesteri pálcát ragadott, 
és egy zeneszám erejéig vezé-
nyelte a Körmend Városi Fúvó-
szenekart az újévi koncerten.

A képes beszámolóban a pol-
gármester minisztériumi tár-
gyalásairól készült felvételek 
is helyet kaptak. A montázs jól 
érzékelteti, hogy a városvezető 
számára az elmúlt év mozgal-
mas volt. Látszik, hogy nem 

volt könnyű dolga, hiszen annyi 
minden történt Körmenden idén 
is, amelyen képviselte a városve-
zető az önkormányzatot. Maga 
is tevékeny szereplőjeként vett 
részt a programokban, ezért ne-
héz lehetett választani a számta-
lan fotó közül. pam

Az alkotások csendet kérnek

Heidrich Fanni grafi kusmű-
vész (képünkön) alkotásaiból 
nyílt kiállítás a Városi Kiállí-
tóteremben. A fent és lent című 
tárlat nem csupán esztétikai él-
ményt nyújt, hanem mélyebb, 
sokszor szakrális tartalmakat 
is hordoz.

A kiállítást dr. Szabó Barna 
polgármester nyitotta meg. Mint 
mondta, egy város kulturális 
életét mindig azok az alkalmak 
teszik igazán élővé, amikor kor-
társ alkotók mutatkozhatnak be, 
és amikor a művészet nemcsak 
díszit, hanem gondolkodásra, el-
mélyülésre is hív.

– A fent és lent cím egyszer-
re utalhat a földi és a transzcen-
dens világra, a mindennapok és 
a belső, lelki dimenziók közötti 

feszültségre és kapcsolatra – 
tette hozzá a polgármester, aki 
arról is beszélt, hogy a kiállí-
tott grafi kák részletgazdagsá-
ga, vonalvezetése arra készteti 
az embert, hogy lassítson, időt 
adjon a szemlélődésnek. Ez 
ma különösen fontos, amikor a 
világ gyakran túl gyors, túl za-
jos körülöttünk. Ezek a művek 
csendet kérnek és csendet adnak 
– összegzett.

A kiállítás a Körmendi Kultu-
rális Központ, valamint a 3F-K 
Fotóklub közreműködésével jött 
létre, Fekete Tamás fotóklub-tag 
különösen sokat tett azért, hogy 
Heidrich Fanni fi atal kortárs 
művész bemutatkozhatott a vá-
rosban. A kiállítás február 10-ig 
látogatható. KH-infó

Fotó: Jámbori Tamás
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Varga Barnabás Körmenden – Telt ház várta a népszerű focistát
Athénba igazolása előtt nem 
sokkal Körmenden járt a 
szentpéterfai származású vá-
logatott labdarúgó, a közön-
ségkedvenc Varga Barnabás. A 
sportolót telt ház várta a Bat-
thyány Örökségközpont szín-
háztermében (képünkön).

A közönségtalálkozót szerve-
ző kulturális központ munkatár-
sai gyakorlatilag az utolsó pil-
lanatban tudták elcsípni Varga 
Barnabást az eligazolása előtt. 
Az intézmény már 2024 őszén is 
tárgyalt egy esetleges körmendi 
látogatásról, abban az évben a 
sportoló sűrű programja miatt ez 
nem jött össze, de az ígéret meg-
volt 2025 végére.

Varga Barnabás közönségta-
lálkozójára néhány óra leforgása 
alatt elfogyott közel négyszáz 
ingyenes regisztrációs jegy, ami 
azt jelentette: megtelt a körmen-
di színház. A labdarúgót – aki a 
találkozó előtti este még Diós-
győrben játszott a Ferencvá-
rossal – vastaps fogadta. A kö-
zönség soraiban javarészt ifjú 
futballisták és szüleik, valamint 
Fradi-drukkerek foglaltak he-
lyet. A beszélgetés során szóba 

kerültek a labdarúgó pályafutá-
sának főbb állomásai, eredmé-
nyei, címei, emlékezetes góljai, 
mérkőzései.

Varga Barnabás kiemelte: 
nincs benne tüske, hogy későn 
fedezték fel, hogy utánpótlás-
edzői nem ismerték fel tehet-
ségét Szombathelyen. A sors 
hozta, hogy Ausztriába igazolt 
alacsonyabb osztályokba, előbb 
a negyedosztályú Eberauba, 
majd 2016-ban az első osztályú 
Mattersburgba. Lépésről lépésre 
építette fel magát és a karrierjét. 
2020-ban tért haza, a másodosz-
tályú Gyirmót szerződtette. On-

nan került Paksra, majd 2023-
ban a Fradihoz, utóbbi csapatban 
hetven mérkőzésen lépett pályá-
ra, 42 gólt szerzett.

– Amikor már szinte feladtam, 
akkor kaptam a lehetőséget, amit 
természetesen meg is ragadtam. 
Most már kár és nem is érdemes 
azon gondolkodni, hogy mi lett 
volna, ha korábban felfi gyelnek 
rám, ha egyenesebb az utam. A 
lényeg, hogy egyszer csak „meg-
érkeztem” – mondta labdarúgó, 
akit egyelőre még nem foglal-
koztat az élsport utáni jövője, ta-
lán csak annyira, hogy lehetőség 
szerint a futball berkeiben marad-

na. De addig még érez magában 
néhány évet. A válogatottsággal 
gyermekkori álma teljesült. Nem 
izgulós fajta, de az első váloga-
tott meccsén, a bemelegítésnél 
még volt némi lámpaláza, ami a 
kezdő sípszó után köddé vált. – 
Összességében jobban feszengek 
egy ilyen közönségtalálkozón, 
mint egy Európa-liga mérkőzés 
előtt – fűzte hozzá, és aki jól bír-
ja a nyomást, az nem teherként, 
hanem teljesítendő feladatként 
éli meg. A közönségtalálkozón 
elhangzott, amit a legtöbben ed-
dig is tudtak. Varga Barnabás a 
körmendi kosárcsapat szurkolója 
gyermekkora óta.

A beszélgetés után dedikálás-
ra, fotózkodásra került sor, a fut-
ballista a lehető legnagyobb tü-
relemmel teljesítette a gyerekek 
kéréseit. Aláírás került futballci-
pőre, mezre, zoknira, bögrére és 
focis kártyára. A közönségtalál-
kozón nem volt szó róla, hogy 
Varga Barnabás elhagyja a Fra-
dit. Időközben azonban Athénba 
szerződött a magyar csatár. Új 
klubja január 6-án jelentette be 
a leigazolását, szerződése 2029 
nyaráig szól. KH-infó

Diadal után elkeserítő mélyrepülés az Egis Körmendnél
Igazi hullámvasút eddig az NB I-es Egis Körmend kosárlabda-
csapatának ötvenedik – jubileumi – élvonalbeli szezonja. A Falco 
elleni elképesztő bravúrgyőzelmet és hárommeccses sikerszériát 
követően komoly pofonokba szaladtak bele a Rába-partiak.

December 6-án, Mikulás nap-
ján debütált másodjára a piros-fe-
keték kispadján Matthias Zollner, 
aki öt év után tért vissza Kör-
mendre. Kezdésként rögtön az 
egyik legnagyobb derbire kellett 
felkészítenie csapatát, amely a ta-
valyi bajnoki ezüstérmes Falcot 
látta vendégül. A hazai kosárlab-
da vasi „El Classicoja” szenzáci-
ós meccset hozott, amelyen vé-
gig az MTE irányított, majd egy 
elképesztő negyedik negyedet 
produkálva végül 20 ponttal ütöt-
te ki (99-79) a vármegyeszékhely 
együttesét. A lendület kitartott 
Oroszlányban is, ahol fél időben 
már több mint 10 ponttal is ve-
zettek a vasi piros-feketék, a 
második játékrészben azonban 
feltámadt a szebb napokat látott 
házigazda, de Zollnerék kiélezett 
meccsen egyetlen ponttal (93-94) 
ismét győzni tudtak. A soron kö-
vetkező újabb hazai bajnoki előtt 
felpörögtek az események az 
Egis Körmend háza táján, sajnos, 
nem pozitív értelemben. A Falco 
elleni mérkőzés harmadik ne-
gyedében Achilles-ín szakadást 

szenvedett C. J. Kellyt dr. Szilá-
gyi Zoltán traumatológus meg-
műtötte Szombathelyen, majd a 
légiós az ünnepek előtt elhagyta 
Körmendet és hazautazott. Pótlá-
sáról villámgyorsan gondoskod-
nia kellett a klubnak, amit meg 
is tett. Az új idegenlégióst Jordan 
Andrew Longino személyében 
találták meg, aki profi  karrier-
jét Körmenden kezdhette meg. 
Az egyetemen kiemelték róla, 
hogy védőként gyakran kellett az 
ellenfél legveszélyesebb táma-
dójátékosát őriznie, erőteljes és 
atletikus hátvédként jellemezték.

Kelly esete után jött az újabb 
fájdalmas hír, amikor a klub 
közösségi oldalán jelentette be, 
hogy a csapat szakmai stábja és 
Marchelus Avery között az el-
múlt hónapokban többször né-
zetkülönbség alakult ki. Ezek 
rendezésére mindvégig kiemelt 
fi gyelmet fordítottak, azonban az 
ügy végül a szerződés megszün-
tetéséhez vezetett, amihez a játé-
kos hozzájárult. Ahogy elhagyta 
Körmendet Avery, szinte azonnal 
bejelentették érkezését Szom-

bathelyen. Rövid időn belül te-
hát két légióssal lett kevesebb 
a körmendi keret, amely ennek 
ellenére még így is toronymagas 
esélyese volt a Kecskemét elle-
ni mérkőzésnek. A gyengélkedő 
KTE-vel szemben az MTE nem 
is hibázott, gyakorlatilag már fél-
időben eldőlt a találkozó, amit 
93-69-re hoztak a Rába-partiak. 
Hiába azonban a győzelem, az 
első nyolcba nem ért oda a pi-
ros-fekete alakulat, így nem in-
dulhatott a Magyar Kupában.

Aztán megkezdődtek a nehéz 
napok. A Pécs és a Sopron ott-
honában, valamint hazai pályán 
a Debrecen ellen, majd Pakson 
is vereséget szenvedett a csapat. 
A keretátalakulás nem ért vé-
get Carter érkezésével, ugyan-
is bejelentette visszavonulását 
Herczeg Kristóf (képünkön). A 
22 éves körmendi nevelésű irá-
nyító az előző szezont egy térd-
szalag-műtét utáni lábadozással 
kezdte, nyáron már teljes értékű 
edzésmunkát végzett és mindent 
beleadott, hogy bizonyítson. A 
sérülése szerencsétlen módon 
megismétlődött, ami a profi  pá-
lyafutásának végét jelentette. 
Egy újonnan érkezőről is hírt 
adott a klub: piros-fekete szere-
lést ölt magára a jövőben a 4-es 

és 5-ös poszton bevethető, 200 
cm, 105 kg súlyú Garamvölgyi 
Ákos is, aki a 2014/2015-ös sze-
zonban mutatkozott be az NB 
I-ben a Nyíregyháza csapatában, 
azóta megfordult Pakson, Orosz-
lányban és Debrecenben is.

A Falco elleni diadal óta nem 
túl irigylésre méltó kálváriát 
járt végig a Rába-parti alaku-
lat, amelynek kerete kényszerű 
okokból jócskán átalakult. To-
vábbi hír Ferenczékkel kapcso-
latban, hogy az eredetileg február 
8-ra kiírt Szeged elleni idegenbe-
li bajnoki mérkőzést két nappal 
korábban, február 6-án, pénteken 
rendezik. Sütő D.

Fotó: Egis Körmend

Fotó: Jámbori Tamás
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Itt az új év, 
itt a minimálbér-

emelés
Januártól 11 százalékkal emelkedett 

a minimálbér! Ez havonta több tízezer

forint plusz pénzt jelent 

a magyar munkavállalóknak.

kormany.hu/minimalber

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
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pódiumbeszélgetés 

Alföldi Róberttel
Hauser Antal beszélget

2026. február 24. 19:00
KÖRMEND, 

Batthyány Örökségközpont, színházterem

Jegyár: 6 000 Ft
Jegyek kaphatók a tixa.hu oldalon, 

valamint a helyszínen.

Információ: 06 30 325 9502

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Vas Megyei Temetkezési Kft.

ügyfélszolgálati-ügyintézői munkatársat
keres körmendi irodájába

Feltétel: számítástechnikai ismeret
Előnyt jelent: irodai munkakörben szerzett tapasztalat

Önéletrajzot a vmtv@t-online.hu e-mail címre várjuk
Érdeklődni a 94/314-082 telefonszámon lehet
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